

BÁNOVSKÉ NOVINY

regionálne noviny občanov mesta a okresu Bánovce nad Bebravou

Ročník XIX.

24. jún 2024

Číslo 13

Nepredajné

PODUJATIA:

1. JÚLA o 16.00 h

Hurá, prázdniny!

MsKS, sídlisko Sever, BN

7. JÚLA o 19.00 h

**Harmoniková
akadémia**

Mestský park, BN

12. JÚLA o 21.00 h

Letné kino v parku

Mestský park, BN

V príjemnom prostredí mestského parku sa v piatok 21. júna 2024 za ideálneho letného počasia konal druhý ročník Bánovského letného festivalu. Návštevníkov čakal bohatý program, ktorý štartoval už o 16. hodine. Keďže organizátori tento rok mysleli aj na tých najmenších, úvod patrilo predovšetkým im. Moderátorka podujatia Nicole Mokránová predstavila malých, no veľmi šikovných tanečníkov a tanečnice z tanečnej školy Tancujúce tigričky, ktorí v rôznych kostýmoch predviedli viacero choreografií. Nadšené publikum ich za milé vystúpenia odmenilo štedrým potleskom. Novinkou tohtoročného festivalu boli aj nafukovacie hrady, kde sa deti mohli dosýta vyskákať. Nechýbala ani cukrová vata, zmrzlina a ďalšie atrakcie. Po detských vystúpeniach nasledovala

Bánovským letným festivalom sme zahájili Kultúrne leto 2024

hovorili aj primátor mesta Róbert Gašparík a poslanec NR SR Michal Kapuš

mesta Lublinec v Poľsku. Mestský park sa postupne zaplnil hudobnými nad-

tu legendárnej slovenskej kapely Hex, kedy sa celý priestor pod pódium zaplnil už pri prvých tónoch ich hudby. Kapela, ktorá je na scéne už neuveriteľných 35 rokov, bola hlavným hosťom tohtoročného Bánovského letného festivalu. Koncert bol plný úžasnej energie, fanúšikovia nabití pozitívnymi emóciami skákali a tancovali na nestarnúce hity, ale aj najnovšie



legendárna slovenská kapela HEX
na Bánovskom letnom festivale



kapela s názvom Linda Kubíčková BAND, s ktorou si mohli všetci vychutnať a zaspievať známe cover verzie piesní rôznych žánrov. Návštevníkom sa pri-

a slávnostne tak otvorili festival, ktorý spolu s nimi navštívili aj hostia cezhraničnej spolupráce, primátor Edward Maniura s delegáciou z družobného

šencami rôznych vekových kategórií. No, nielen tí skôr narodení sa už veľmi tešili na divu Evu Mázikovú. Tá, s elánom a energiou jej vlastnou, všetkých hneď v úvode a aj počas celého vystúpenia medzi piesňami bavila svojím humorom. Nedala sa odradiť ani sediacim publikom, vyšla s mikrofónom priamo medzi divákov. Táto energická speváčka predviedla skvelú šou a potešila tak svojich fanúšikov. Že sa Bánovčania predsa len vedú dobre baviť, dokázali počas koncer-

piesne. Na názor na festival sme sa spýtali aj samotných návštevníkov. „Na festivale sme boli minulý rok aj teraz. Účinkujúci boli výborní, Evička Máziková urobila skvelú šou aj na pódium, aj medzi ľuďmi. Hexáci perfektne rozospievali a roztancovali publikum. Skrátka, opäť bola perfektná atmosféra, program, aj počasie vyšlo. Ako Bánovčanka hodnotím tento Bánovský letný festival veľmi kladne a teším sa na jeho 3. ročník,“ Jana Lieskovská.

pokračovanie na 3. strane ▶▶

DO CYKLISTICKEJ SKLADAČKY PRIBUDLI ĎALŠIE DVA KÚSKY

Vážska cyklomagistrála, ktorá bude mať vo finále 100 km, sa rozrástla o ďalšie dva zrealizované úseky. Jeden začína na hranici so Žilinským samosprávnym krajom a ďalej vedie do Považskej Bystrice. Druhý ide z Púchova cez Belušu do Ladiec. Do užívania verejnosti boli odovzdané spoločnou cyklojazdou, do ktorej sa zapojili žiaci aj riaditelia župných stredných škôl, župní zamestnanci, paralympionici, cyklistickí nadšenci z projektu Vrchárska koruna Trenčianska, ale aj milovníci cyklistiky zo širokého okolia.



Ako prvý bol do užívania odovzdaný úsek od hranice so Žilinským samosprávnym krajom do Považskej Bystrice. Tento cyklistický sviatok posadil do sedla bicykla viac ako stovku nadšencov, ktorí si jazdu po novej cyklotrase užívali. Jej výstavba bola možná vďaka financiám z Integrovaného regionálneho operačného programu. Samotný úsek má dĺžku 10,4 km a župa do neho investovala viac ako 3,5 mil. eur. „Pre nás je to veľká vec, k dnešnému dňu môžem povedať, že máme hotových viac ako 61 km zo 100. Teda, nielen tento úsek, ale aj viac ako 12 km dlhý úsek vedúci z Ladiec cez Belušu do Púchova. Z Plánu obnovy a odolnosti SR sme tiež získali viac ako 6 mil. eur na úsek z Trenčína do Dubnice nad Váhom k priemyselnému parku,“ povedal predseda Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslav Baška. Po jeho realizácii tak z celkovo 8 úsekov zostane vybudovať už len dva – úsek Nemšová – Dubnica nad Váhom – Ladce a Nosická priehrada – Považská Bystrica, železničná stanica, ktorý bude úplne posledným. Samotný projekt Vážskej cyklomagistrály má okrem toho ekologického pre župu aj ľud-

ský rozmer. „Chcem pri tejto príležitosti poďakovať aj nášmu kolegovi Rastovi Haukovi, ktorý už nie je medzi nami. Bol na začiatku myšlienky budovania Vážskej cyklomagistrály a tomuto projektu venoval naozaj veľa času. Viem, že by sa dnes tešil spolu s nami,“ povedal župan.

Súčasťou cyklotrasy je aj lávka dlhá viac ako 105 m, prepájajúca Orlovský most s existujúcou asfaltovou komunikáciou pri Vážskej kaskáde, ale aj 25 m dlhý podchod, ktorým cyklotrasa vedie popod cestu II/507. Ani tieto objekty nespomalili zhotoviteľa, ktorý cyklotrasu vybudoval a odovzdal v pomerne krátkom čase. „Stavenisko tohto úseku sme prevzali vo februári minulého roka, celá výstavba trvala 147 dní. Neboli tu takmer žiadne komplikácie, najzložitejším bodom bola výstavba podchodu popod cestu II/507, čo si vyžiadalo úplnú uzávierku tejto cesty na nevyhnutný čas,“ povedal za zhotoviteľa, ktorým bola spoločnosť STRABAG, s. r. o., Jozef Rambala. Pochvalu si župa vyslúžila aj od národného cyklokoordinátora Petra Klučku, ktorý



TRENČIANSKY SAMOSPRAVNÝ K R A J

bol rovnako súčasťou pelotónu. „Vnímam to veľmi pozitívne, pretože aktuálne otvárame tento úsek v čase konania národnej kampane Do práce na bicykli. Bez akéhokoľvek pochlebovania trenčianskemu županovi musím povedať, že keď v roku 2015 župné zastupiteľstvo schválilo, že vybuduje Vážsku cyklomagistrálu, okamžite sa k tejto myšlienke začali pridávať aj ostatné župy,“ dodal s tým, že Trenčianska župa ide príkladom.

Súčasťou druhého nového úseku medzi obcou Ladce a mestom Púchov je aj prepojenie na obec Lednické Rovne. Cyklotrasa vedie cez katastrálne územia obcí Ladce, Hloža – Podhorie, Beluša, Horeniče, Streženice a mesta Púchov, kde ústi do centra. Tento úsek je veľmi dôležitý, pretože prináša najmä pracovnú mobilitu, ale aj zvýšenú bezpečnosť. Aj na jeho vybudovanie kraj získal viac ako 10,4 mil. eur z eurofondov. Zároveň ide o jediný z 8 úsekov Vážskej cyklo-

magistrály, ktorého súčasťou je aj moderný, takmer 100 m dlhý, cyklo most cez rieku Váh. Šírka cyklistického pásu je štedrá a predstavuje až 3 metre. Tento úsek plynule nadviaže na už zrealizovaný medzi Púchovom a Nosickou priehradou.

Lenka Kukučková

MOSTÁROM SA PODARILO ZRENOVOVAŤ 13 MOSTOV

Opravy, ktoré pomáhajú predĺžovať životnosť mostných objektov na území Trenčianskeho kraja, realizovali mostné čaty Správy ciest TSK vo vlastnej réžii. Venovali sa najmä sanácii ríms a mostoviek či oprave zábradlí.

Na zlepšení stavebno-technického stavu mostov na území kraja pracujú od roku 2021 tri partie mostárov – mostné čaty pri cestmajsterstve v Považskej Bystrici, Trenčíne a Prievidzi. Za rok 2023 sa im podarilo zrenovovať celkom 13 mostných objektov v okrese Nové Mesto nad Váhom, Trenčín, Považská Bystrica, Partizánske a Prievidza. Ich cieľom bolo najmä celkové zlepšenie stavu mostov, aby nedochádzalo k degradácii ich betonových či oceľových častí. Najčastejšie sanovali mostári rímsy, mostovky, opory a krídla mostov, vymieňali aj natierali zábradlia, upravovali svahy, opravovali prepadnuté a podmyté časti. Cena opráv 13 mostov sa vyšplhala na cel-



kom 176-tisíc eur. Finančne najnákladnejšou bola oprava mosta cez Sučiansky potok pred obcou Nitrianske Sučany. Za viac ako 41-tisíc eur mostári zasanovali pôvodný objekt, most rozšírili, doplnili hydroizoláciu, rímsy aj zvodidlá, upravili koryto toku rieky a položili nový asfaltový povrch. O údržbu mostov sa špecializovaní cestári budú starať aj v aktuálnom kalendárnom roku, v pláne majú renováciu 11 mostných objektov v predpokladanom objeme 180-tisíc eur.

Sláva Gajdošíková

Bánovským letným festivalom sme zahájili Kultúrne leto 2024

dokončenie z 1. strany ▶▶

„Na festival som prišla kvôli Hexu, je to moja obľúbená kapela a aj mojich detí, ktoré sa tu vybláznilo,“ Veronika Jabrocká. „Program sa nám veľmi páčil, aj deti sa tu dobre zabavili na skákacích hradoch aj celkovo. Park je skvelé miesto na ta-

kéto spoločensko-kultúrne podujatia. Bolo ozaj super a môže lutovať, ten kto nebol,“ Miroslava Polušinová. Po kapele Hex nastúpil na pódium DJ SaMueL, ktorý zabával návštevníkov do neskorých nočných hodín. Za tento kultúrno-spoločenský zážitok patrí vďaka



Linda Kubičková Band's moderátorkou

najmä organizátorom, mestu Bánovce nad Bebravou a Mestskému kultúrnemu stredisku (MsKS), ktorí už teraz plánujú, akých hostí oslovia na tretí ročník. „Tesne po skončení druhého ročníka Bánovského letného festivalu by som sa chcel hlavne poďakovať všetkým návštevníkom, ktorí využili šancu vychutnať si dobrý koncert pod holým nebom. Tiež nesmiem zabudnúť, da-



poslanec NR SR a primátor

do budúcnosti odstránime. Verím, že tretí ročník bude ešte úspešnejší a bude sa po-



Eva Máziková medzi divákmi

kujem každému, kto pomáhal s organizáciou a mestu Bánovce nad Bebravou. Samozrejme, festival ukázal aj menšie chybičky, ktoré určite

kračovať v tradícii Bánovského letného festivalu,“ konateľ MsKS Martin Tuchyňa.

Text: Lenka Karasová
a foto: Mário Zachar

Jubilanti oslávili spoločne svoje jubileá

Niekoľkoročná tradícia Slávnosti jubilantov v našom meste sa opäť konala, v stredu 13. júna 2024 v Mestskom kultúrnom stredisku. Pozvaných bolo 253 oslávencov, ktorí v 1. polroku 2024 dosiahli životné jubileum 70, 75, 80, 85, 90 a viac rokov. Pozvanie prijalo 82 jubilantov, z toho nad 90 rokov prišli 4 jubilantky a najstaršia vo veku 94 rokov.

obetavosť a lásku venovanú ďalším generáciám i za podiel na rozvoji nášho mesta. V úvode všetkých privítala Janka Botková, členka Zboru pre občianske záležitosti (ZPOZ), ktorý slávnosť v spolupráci s mestom Bánovce pravidelne organizuje. Radost' jubilantom svojim vystúpením urobili aj deti z tanečného štúdia Muzeta. Oslávencom sa prihovril aj primátor mesta Róbert Gašparík: „Ste generácia, pre ktorú ľudská pomoc, láska, hodnoty rodiny, spolupatričnosť, ľudové piesne, ľudové zábavy a tradičné sviatky veľa znamenajú. Vy už viete, že veľkosť človeka nespočíva v jeho sláve, ale vo výsledkoch jeho práce. Viete, že šťastie človeka nespočíva v jeho spokojnosti, ale v tom, koľko ľudí urobil šťastnými. Múdrost' nie je v tom, koľko toho vie človek sám, ale v tom, ako svoju



Primátor mesta s 94-ročnou jubilantkou Irenou Ďuriačovou



Toto vzácné podujatie je príležitosťou poďakovať sa našim spoluobčanom za ich celoživotnú prácu, odovzdané skúsenosti a múdrost',

človeka nespočíva v jeho spokojnosti, ale v tom, koľko ľudí urobil šťastnými. Múdrost' nie je v tom, koľko toho vie človek sám, ale v tom, ako svoju

múdrost' vie odovzdať iným.“ Spolu s prednostom Mestského úradu Martinom Gajdošom osobne každému poblahoželel a odovzdal kvet a malý darček. Spoločným slávnostným prípitkom jubilanti ukončili oficiálnu časť podujatia a pokračovali vo vzájomných rozhovoroch. Všetkým jubilantom, i tým, ktorí sa slávnosti nemohli zúčastniť, prajeme zdravie, spokojnosť a blízkosť ľudí, na ktorých sa môžu vždy spoľahnúť. Text a foto: Lenka Karasová

Práce v meste

Zamestnanci oddelu služieb mesta sa tento týždeň zamerali na pokračovanie kosenia trávnikov a údržby zelene tak, ako to počasie umožňuje postupne naprieč celým naším mestom. Pravidelne vykonávajú čistenie, upratovanie a potrebné úpravy nášho námestia, údržbu a maľovanie plotu pri mestskej plavárni. Prebieha aj údržba a maľovanie parkovacích miest na sídlisku Dubnička. Postupne sa čistia ulice po opravách ciest v celom meste. Na váš podnet sa odstránil padajúci múr v mestskom parku a v pon-



delok 17. júna sa opravil. Prebieha tiež orezávka kónárov v rôznych lokalitách nášho mesta. Ďakujeme, že aj spolu s vami a s vašou pomocou postupne zlepšujeme podmienky na život v našom meste, milí Bánovčania!

Tlačová správa mesta

K Park - hlasovanie



Chýba vám v Bánovciach priestor, kde si môžete zahrať streetball, pingpong, precvičiť bicepsy vo work-outovej zóne, vyskúšať triky na skejtborde či kolobežke, alebo sa prekonávať na lezeckej stene? Zahlasujte

v 4. ročníku projektu K Park na kauflandpark.sk, majte na skok skvelé miesto na množstvo aktivít a hrajte o 30 smartfónov! Hlasovať môžete na kauflandpark.sk od 30. mája do 3. júla 2024.

Oznam mesta

Júnové mestské zastupiteľstvo

Zasadnutie Mestského zastupiteľstva v Bánovciach nad Bebravou sa bude konať dňa **24. apríla 2024 (streda) o 10 00 h v spoločenskej sále MsKS**, Ul. J. Matušku 766/19 v Bánovciach nad Bebravou. **Program:** Návrh Záverečného účtu mesta Bánovce nad Bebravou za rok 2023, Odborné stanovisko hlavnej kontrolórky k návrhu záverečného účtu mesta za rok 2023, Výročná správa MsKS, s.r.o. Bánovce nad Bebravou za rok 2023, Správa o hospodárení Bánovského kultúrneho centra, p. o. za rok 2023, Správa o hospodárení Správy majetku mesta, p. o. za rok 2023, informatívne správy a ďalšie. *Oznam MsÚ*

Súťaž o najkrajšiu predzáhradku 2024

Súťaž je určená pre obyvateľov, ktorí bývajú v bytových domoch na území mesta Bánovce nad Bebravou. Jej cieľom je krášliť mestské prostredie kvetinovou výsadbou a zeleňou na verejných priestranstvách pred bytovými domami, motivovať občanov k snahe starať sa o estetický vzhľad a čisto-

tu svojho bezprostredného okolia, vytvárať spoločne krajšie bývanie a zdravšie životné prostredie v meste. **Súťaž trvá od 3. júna do 30. augusta 2024.** Všetky potrebné informácie nájdete na webe mesta banovce.sk alebo v predošlom vydaní novín.

Tlačová správa mesta

Parkovanie a rýchlosť na ul. J. Jesenského

Upozorňujeme všetkých vodičov, že na ulici Janka Jesenského (oproti pošte) môžu parkovať 30 minút ZDARMA. Taktiež upozorňujeme na dodržiavanie maximálnej povolenej rýchlosti 30 km/h na uvedenej ulici. Ďakujeme za súčinnosť. *Oznam MsÚ*

Mesto Bánovce nad Bebravou, informuje o voľnom pracovnom mieste na pracovnú pozíciu **samostatný odborný referent odboru výstavby a územného plánovania**

Dátum nástupu: 01. 08. 2024, príp. po dohode možný aj skorší nástup. **Platové podmienky:** Odmeňovanie podľa zákona č. 553/2003 Z. z. o odmeňovaní niektorých zamestnancov pri výkone práce vo verejnom záujme a o zmene a doplnení niektorých zá-

konov v platnom znení, v závislosti od predchádzajúcej praxe. Žiadosti o prijatie do zamestnania spolu s požadovanými dokladmi doručte najneskôr do **14. 06. 2024** do 11.00 h na adresu: Mesto Bánovce nad Bebravou, Nám. L. Štúra 1/1, 957 01 Bánovce nad Bebravou. Na obálku uveďte: „Žiadosť o prijatie do zamestnania – samostatný odborný referent odboru výstavby a územného plánovania – neotvárať“. Pre posúdenie dodržania lehoty je rozhodujúci dá-

tum doručenia žiadosti na mesto Bánovce nad Bebravou. Ústny pohovor sa uskutoční **19. 06. 2024** o 13.00 h v kancelárii prednostu Mestského úradu v Bánovciach nad Bebravou, Nám. L. Štúra 1/1, 1. poschodie č. dv. 2 a vybraní uchádzači budú mať osobitne pozvaní. Všetky informácie o požadovaných dokladoch a doplňujúce informácie uchádzači nájdu na stránke mesta banovce.sk v časti: Úradná tabuľa: Výberové konania. *Oznam mesta*

Pavol Struhár získal Cenu svätého Gorazda

Morálne ocenenie - Cena svätého Gorazda, je v rezorte školstva najvyšším stupňom uznania v oblasti vzdelávania a jeho rozvoja. Minister školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky udelil bronzovú medailu svätého Gorazda Pavlovi Struhárovi z Bánoviec nad Bebravou. Na cenu bol nominovaný rektorom Trenčianskej univerzity A. Dubčeka v Trenčíne. Ocenenie mu bolo udelené za *mimoriadny prínos v oblasti prevencie pred radikalizáciou a extrémizmom detí a mládeže v prostredí vysokých škôl aj regionálneho školstva. Z rúk ministra školstva Tomáša Druckera si cenu Pavol Struhár prevzal v piatok 7. júna 2024 na slávnostnom galavečeri.*

• *Na úvod nám prezradte, kde ste vyrastali, ako si spomínate na detstvo v Bánovciach?*

Som rodený Bánovčan, dokonca celý život žijem na rovnakom sídlisku. Mám v Bánovciach svoje rodinné a sociálne zázemie, v meste a okolí mám nabehané tisíce kilometrov. Hrával som tu volejbal, chodil do umeleckej školy a študoval na základnej a strednej škole. Som za tie roky vďačný, za dobré, aj menej dobré momenty.

• *Kde ste študovali a prečo ste sa rozhodli pre politológiu?*

Študoval som tri roky na miestnom gymnáziu, potom som sa na rok presunul na gymnázium do Banskej Štiavnice. Nebavila ma biológia a tam mi slúbili, že jej bude menej. Odkiaľživa ma bavila politika a spoločnosť. Noviny som čítal od prvého stupňa základnej školy. V tom čase nebolo ľahké sa na politológiu dostať a udržať sa. Mňa to však bavilo, vtedy je to jednoduchšie.

• *Kedy ste začali s projektom, ktorého cieľom je upevniť u žiakov (ZŠ a SŠ) hodnoty demokracie a ľudských práv?*

S projektmi k demokracii a extrémizmu som začal niekedy v roku 2017, ale už vtedy som mal doktorát, ktorý som zameriaval práve na extrémizmus. Akademicky sa mu venujem dodnes. Cítil som však, že je to potrebné prepojiť s praxou. Projekty zväčša robím pod gesciou Ministerstva spravodlivosti SR, ktoré chcelo, aby ľudia s podobnou formou a obsahom chodili do terénu. Prvý rok to šlo ťažšie, na školách nepoznali moju prácu, no postupne sa to rozbehlo. Doteraz mám za sebou viac ako 200 workshopov najmä v Trenčianskom a Žilinskom kraji. Mám už dlhodobé spolupráce s niektorými školami, nové pribúdajú, takže to začína byť aj časovo náročné. Zároveň pre pedagógov robím



spätnej väzby sa zdá, že aj pre žiakov či učiteľov.

• *Čo je hlavným cieľom projektu?*

Pôsobiť preventívne proti radikalizácii posilňovaním demokracie a občianskej participácie. Podporovaním hodnôt, ako je súcit, empatia, solidarita, porozumenie, rešpekt. Snažím sa, aby sa naučili žiaci, ale aj pedagógovia riešiť rôzne konflikty zmierlivo, nie ag-

Mgr. Pavol Struhár, PhD. pôsobí viac ako 14 rokov na Katedre politológie Trenčianskej univerzity A. Dubčeka v Trenčíne ako odborný asistent. Vedeckú orientáciu sústreďuje na výskum politického extrémizmu. Konkrétne moderných trendov v extrémistickom prostredí, neoficiálnych extrémistických skupín, tiež ich politických reprezentácií. Od roku 2017 organizuje workshopy pre študentov na základných a stredných školách k témam demokracie, slobody prejavu, ľudských práv a občianskej participácie. Je spoluautorom metodických príručiek pre pedagógov a sociálnych pracovníkov k prevencii radikalizácie.

školenia a metodické príručky, ktoré im majú pomôcť na spestrenie hodín občianskej nauky, dejepisu alebo triednických hodín. Učitelia či školskí psychológovia majú príslušné vzdelanie a skúsenosti, ja mám zase vedomosti o demokracii a extrémizme. Tak si to vymieňame. Pre mňa je to veľmi užitočné a podľa

resívne, ako sme v dnešnej polarizovanej spoločnosti zvyknutí.

• *Ako samotné stretnutie so žiakmi prebieha?*

Tieto stretnutia sú prísne interaktívne. Sú postavené na tom, aby decká o svojom vnímaní spoločnosti hovorili. Nikto nemá patent na správny názor, niektoré postrehy mladých sú veľ-

mi užitočné. Na začiatok si vždy dáme také ľahšie témy, aby som ich rozrozprával. Pýtam sa ich napríklad, čo sa im páči na živote, čo je pozitívne a čo negatívne v ich meste, a podobne. Rozprávame sa tiež o ich možnostiach meniť veci vo svojom okolí. Neskôr už riešia v tímoch konkrétne úlohy, potom si ich spolu vyhodnocujeme. Cieľom nie je meniť názory a postoje mladých ľudí, len im určiť mantinely, v ktorých by sa mali pohybovať vo vzťahu k iným ľuďom.

• *Prečo ste sa rozhodli venovať výskumu extrémizmu a hovoriť o ňom s mladými ľuďmi?*

Už v mladosti som sledoval konflikty medzi skinheadmi a Rómami či pankáčmi v meste, alebo bitky na štadiónoch. Hľadal som viac informácií o ich myšlienkach či životnom štýle. Zostalo mi to dodnes.

• *Čo je potrebné v spoločnosti robiť prípadne nerobiť, aby sa mladí ľudia neradikalizovali, aby si ľudia navzájom viac rozumeli a nepolarizovali sa?*

Ťažká otázka. Mladí už žijú vo väčšom rešpekte, lebo sa bežne stretávajú s odlišnosťou. Sme vo svete viac prepojení ako kedysi. Stále je však potrebné medzi sebou komunikovať, stretávať sa s odlišnosťou. Naučiť sa, že napriek rôznosti je možné spolu vychádzať. Pomáha cestovanie a spoznávanie iných kultúr, názorov či postojov. Nemusia sa nám páčiť, to je v poriadku. Ale môžu nás naučiť k vzájomnému rešpektu. **Extrémne myšlienky sú často dôsledkom našej uzavretosti.** V dnešnej spoločnosti je to ťažké, lebo najmä sociálne siete nás uzatvárajú, ale je mnoho aktivít, kde ľudia môžu spolupracovať bez ohľadu na rôznosť názorov. (lk)

Festival Tu žijem 2024 – druhá časť

Na prelome mesiacov máj a jún sa konal v našom meste ďalší ročník festivalu Tu žijem. Festival živej kultúry, pohybu a umenia ponúkol opäť bohatý program. O štvrtkovom a piatkovom programe, ako aj sobotňajších osláv Dňa detí sme vás informovali v predošlom vydaní. Festival Tu žijem dáva príležitosť a priestor na to, aby sa stretli ľudia naprieč všetkými vekovými kategóriami, predstavili sa inšpiratívni umelci a umelkyne a všetci spoločne si užívali, koľko šikovných ľudí v našom meste žije. Jeho sobotný program, ktorého väčšina sa odohrávala v mestskom parku bol toho dôkazom. Návštevníkom ponúkol bohatú paletu hudobných vystúpení popretkávaných s tanečnými. V popoludňajších hodinách otvorili festival žiaci a pedagógovia Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša (ZUŠ DK) zoskupení v kapele Big Bang. Talentovaní umelci, ktorým to neuvieriteľne ľadá v spoločnej formácii ponúkli výborný koncert. Po nich nasledovali tanečné vystúpenia, v ktorých sa predstavili tanečníci tanečného štúdia Liberta (CVC), ZUŠ DK, SZUŠ Muzeta, SZUŠ Ars Akademy. Tanec vystriedala opäť hudba a spev v podaní bánovskej kapely Trimaj, ktorá zahrála známe slovenské piesne aj vlastnú tvorbu. Mladé tanečné talenty v druhej časti stihli ešte čo-to zatancovať, no dážd im neumožnil vystúpenie dokončiť. Divákovi ďalej zahrála a zaspievala známa bánovská kapela Eggs on the Wall, po ktorej mali vystúpiť ešte tanečníci a kapela Kazo-

stroj, no program v mestskom parku bol kvôli nepriaznivému počasiu ukončený. Zastúpenie na festivale malo aj Gymnázium Janka Jesenského, ktoré organizovalo v priestoroch ŽI:VA dve diskusie. Prvá debata sa konala v piatok 31. mája a niesla názov *Sme dnes všetci na hlavu?* Moderovala ju školská psychologička Lucia Rošteková, ktorá sa

baty mali na festivale úspech a prilákali do priestorov ŽI:VA divákov všetkých generácií, zúčastnili sa ich aj primátor mesta Róbert Gašparík, riaditeľ ZUŠ DK Silvester Lavrík, viacerí poslanci mestského zastupiteľstva, Dušan Zajac, riaditeľ bánovského gymnázia. Veríme, že Debatný klub GJJ bude pokračovať v organizovaní podobných podujatí



spolu so svojimi hosťami, psychiatrickou Zuzanou Tománekovou a konzultantkou Ligy za duševné zdravie Alicou Uchytílovou, rozprávala o duševnom zdraví a destigmatizácii psychických problémov. Druhá debata *Chcem tu žiť – čo môže mesto ponúknuť mladým?* sa uskutočnila v sobotu 1. júna. Očami mladých ľudí sa na problémy nášho mesta spoločne pozreli politológ Pavol Struhár, aktivistka Diana Brocka-Jakubíková, prednosta Mestského úradu Martin Gajdoš, zhodou okolností zároveň všetci absolventi Gymnázia Janka Jesenského, a súčasná žiačka Lucia Kúdelová, ktorá diskusiu viedla. Obe de-

a prinesie veľa inšpiratívnych myšlienok nielen žiakom a zamestnancom gymnázia, ale aj celému mestu. Festival Tu žijem sa konal pod organizačnou taktovkou viacerých subjektov pôsobiacich v našom meste - mesta Bánovce nad Bebravou, Centra voľného času, Mestského kultúrneho strediska, Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša, Gymnázia J. Jesenského a činnorodého priestoru ŽI:VA s podporou Fondu na podporu umenia. Všetkým patrí veľká vďaka za to, že spoločne zorganizovali ďalší úspešný ročník a už teraz sa tešíme na ten ďalší.

Text a foto: Lenka Karasová

Recitačná súťaž Meduškin košíček



V stredu 29. mája 2024 sa v Špeciálnej základnej škole v Bánovciach nad Bebravou (ŠZŠ BN) konal nultý ročník recitačnej prehliadky pre žiakov so špeciálnymi výchov-

no-vzdelávacími potrebami *Meduškin košíček*. Naše pozvanie prijali prví odvážlivci zo ZŠ Brezolupy, ZŠ Rybany, ZŠ Gorazdova a Duklianska z Bánoviec a naši žiaci zo

ŠZŠ BN. Svojou návštevou nás poctili aj zástupkyne Regionálneho úradu školskej správy v Trenčíne, zástupca Úradu práce sociálnych vecí a rodiny v Bánovciach,

poslankyňa TSK a nášho mesta Rudolfa Novotná. Akciu finančne zastrešilo mesto Bánovce nad Bebravou, za čo ďakujeme. Bol to deň, keď mladí talentovaní recitátori prezentovali svoju lásku k slovu a kráse slovenskej literatúry. Naša literatúra je bohatá a plná hlbokých myšlienok, krásnych príbehov a poetických zvukov, ktoré ožili skrz talentovaných žiakov. Po recitačnej prehliadke boli pripravené tvorivé dielničky. Veríme, že budúci rok si k nám pridajú aj ďalšie odvážne deti, ktoré sa prídu podeliť o svoj recitačný talent.

Denisa Botková

Máme víťaza astronomickej súťaže

Slovenská ústredná hviezdáreň v Hurbanove v spolupráci s hviezdárňami a planetáriami, astronomickými kabinetmi, osvetovými strediskami, centrami voľného času a regionálnymi kultúrnymi centrami vyhlásila už 34. ročník postupovej celoslovenskej vedomostnej súťaže **Čo vieš o hviezdach?** Finále celoslovenského kola tejto súťaže sa uskutočnilo dňa 11. júna 2024 vo Hviezdárni a Planetáriu v Prešove. Tak ako minulý rok, aj tentokrát sa do finále cez regionálne a krajské kolo prebojoval náš šiestak **Oliver**

Gajdošík. Z 24 súťažiacich v I. kategórii Oliver získal fantastických **102 bodov** (z celkových 105 bodov) a **zaslúžene zvíťazil**. Oliver je žiakom 6.B triedy ZŠ Partizánska v Bánovciach. Tento všestranne nadaný žiak školu úspešne reprezentuje i v ďalších súťažiach z prírodovedných predmetov ako je matematika, geografia, biológia. Po prvýkrát v histórii tejto veľmi náročnej súťaže, ktorá vysoko prekračuje rámec učiva fyziky a geografie základných škôl, zaznamenal víťazstvo v celoslovenskom kole

práve žiak z nášho mesta. Všetci Oliverovi srdečne gratulujeme a ďakujeme za krásnu reprezentáciu nielen našej školy, ale aj nášho mesta, okresu a celého Trenčianskeho kraja. Sme veľmi hrdí, že v našej škole máme takéhoto talentovaného žiaka, ktorý nielen na astronomickom krúžku v škole pod vedením Renáty Bátorovej, ale aj vlastným štúdiom neustále rozširuje svoje vedomosti. *ZŠ Partizánska*



Celoštátne kolo Pytagoriády P6

Na Slovensku máme 72 okresov, čo je približne počet prvých miest v okresných kolách Pytagoriády. Do celoštátneho kola postupuje výber 14 najlepších výhercov z okresných kôl. Tento školský rok sa medzi nich dostal náš žiak **Peter Bereš** zo 6.C. Celoštátne kolo prebiehalo 4. - 5. júna v Bratislave. V sprievode

svojej učiteľky matematiky Márie Gazárkovej mal možnosť zoznámiť sa s ostatnými úspešnými žiakmi nielen v rámci samotnej súťaže, ale aj pri spoločne strávenom čase na výlete na Bratislavskom hrade aj pri aktivitách vo voľnom čase. Peter Bereš sa nedal zahanbiť, umiestnil sa na **5. mieste** v rámci Slovenska s minimálnym bodovým rozdielom od umiestnenia na prvej priečke. Srdečne gratulujeme! *ZŠ Duklianska*

Deti potešili seniorov

V **utorok** 11. júna prišli deti z Materskej školy Primulka – víťazi celoslovenskej súťažnej prehliadky tvorivosti Bábku-lienka, so svojím zábavným vystúpením pozdraviť starčekov a starenky do Domova dôchodcov na Textilnej ulici. Milé vystúpenie malých detí rozžiarilo oči všetkých obyvateľov domova, do ktorého vniesli veselú náladu. Malá sladkosť deťom bola podakováním za spríjemnenie ich dňa. *MŠ Hollého*



Mestský FC Spartak Bánovce n/B
v spolupráci s mestom Bánovce n/B a ObFZ Prievidza
Vás pozýva na

MINIFUTBALOVÝ TURNAJ ŽIAKOV
O POHÁR PRIMÁTORA MESTA BÁNOVCE N/B

„Memoriál L. Ježa“



Kedy: 29.6. 2024 v čase od 10.00 -14.30 hod.

Kde: Futbalové ihrisko SMM Bánovce n/B.

Kto: AS Trenčín U13 | MFC Spartak U13 | Slovan Šimonovany MIX
ŠK Vegum D. Vestenice MIX | TJ Inovec Tr. Jastrabie MIX
FK Podlužany MIX | Sokol Biskupice MIX | TJ Partizán
Miezgovce MIX | Naše Podhorie - Slatina n/B MIX
MFC Spartak MIX

občerstvenie / grilované špeciality / alko a nealko nápoje / atď.

Tešíme sa na Vašu účasť!

KAMENÁRSKA FIRMA:
Ivan Mekyš - MRAMORI

Horné Naštice 95

0949 72 73 74

S Richardom Rychtarechom o novej knihe

Mestská knižnica L. Štúra v rámci projektu *Živá knižnica... rozhovory (nielen) o knihách* privítala 11. júna 2024 Richarda Rychtarecha, ktorý prišiel predstaviť svoju novú knihu *Ostblok*. Rodák z Bánoviec absolvoval bakalárske štúdium masmediálnej komunikácie, žije v Bratislave a publikoval vo viacerých periodikách (SME, Rozum, Playboy, Eva, Dotyky, OK! Magazine). Napísal päť kníh - *Tvoja nočná mora*, *sLOVENky*, *Na smrť pekná*, *Tenká hranica*, *Ostblok*. Posledných pätnásť rokov chodí pracovať a písať do cisterciánskeho kláštora v Dolnom Rakúsku. Viac sa dozviete v nasledujúcom rozhovore a aj na webe rychtarech.com.

• **Prezradte nám, aké boli vaše spisovateľské začiatky? (Písali ste v škole rád slohové práce?)**

Začiatky boli dobrodružné. Oplynžený Mayovkami som napísal zošitový western. Mal som asi 10 rokov. Stratil sa. Čo sa týka slohov v škole, tie mi išli. Geografia a slohy, v tom som vynikal. Na strednej ma učil slovenčinu Peter Bulík. Skúšal na našej triede experimentálnu metódu. Systém - jednotka alebo päťka. Najprv sme si mysleli, že si robí srandu, ale potom tie pätky pribúdali... Výsledok bol, že sme boli zo slovenčiny vycepovaní ako gymnazisti. Stále jednotky. Aj z maturitného slohu. Politický svetonázor spolu nezdieľame, ale učiteľ bol výborný. Aj „týpek“.

• **Kedy a kde ste publikovali svoju prvú (spisovateľský) počin?**

Bežný postup je, že začínajúci autor posielal svoju tvorbu do literárnych súťaží. Ja som rovno prvú, dosť pornografickú poviedku poslal do najčítanejšieho ženského „lajfstajláku“ EVA, ktorý vtedy vychádzal v náklade 50 000 kusov. Uverejnili ju v Zakázaných stranách. Malo to taký úspech, že si následne odo mňa poviedky objednávali. Mimochodom, platili lepšie ako dnes. To bolo v roku 2007, myslím. V roku 2009 som poslal poviedku *V meste* do najstaršej literárnej súťaže Jašíkovej Kysuce, kde som sa dostal do finále.

• **Kedy ste sa rozhodli napísať svoju prvú knihu a čo bolo hlavným impulzom?**

Knihu som chcel od začiatku. Ibaže kniha je veľká plocha, to nie je len tak. Musel som sa vypísať, hľadať si vlastný štýl. Trochu mi pomohlo štúdium masmediálnej komunikácie, kde boli aj tvorivé predmety, ale najdôležitejšie je čítať dobré knihy. Do prvého románu *Tvoja nočná*

mora som sa pustil práve počas štúdiá. Začal som ju písať asi v 2009. Vyšla v 2012. Dostal sa ku mne dobrý námet, tak som sa do toho pustil.

• **Ste spisovateľom na voľnej nohe a písaním sa neživíte. Takže nemáte veľa stresu pri tvorbe diela, alebo sa mýlim?**



Veru nemávam. Nikto na mňa netlačí. Ak by som to musel napísať rýchlo, boli by tie knihy horšie a do toho nejdem. Aj keď pri novej knižke *Ostblok* som požiadal Fond na podporu umenia o tvorivé štipendium a oni mi ho na moje prekvapenie priklepli. Tam bol „deadline“. Našťastie, nebol krkolomný, ale ak by nebol vôbec, *Ostblok* by ešte nebol. Určitá motivácia nie je zlá.

• **Ako vznikol námet vašej najnovšej knihy?**

Stalo sa to v bare. Ako si prišli do reči 90. roky a kamarát začal rozprávať historiky svojho obchodného partnera z tých čias. Padali sme pod stôl od smiechu s tým, že to sú samozrejme „somariny“. Všetko to bola pravda. Vtedy mi napadlo, že na postave takého „fiškusa“, by sa dal pekne vykresliť vývoj spoločnosti od konca 80. rokov do súčasnosti. Sociologické, ekono-

mické, technologické zmeny a ako sme sa s tým pasovali.

• **V úvode knihy píšete, že ide o fiktívne aj skutočné osoby. Streli ste sa s nejakými „podnikateľmi“?**

Áno. Stretol som sa aj s tým obchodným partnerom. Potom aj s inými, aby som dostal komplexnejší obraz. O niečom boli otvorenejší viac, o inom menej. Bola to doslova investigatíva. Kniha je však beletria. Román, do ktorého vstupujem aj ja s autorovou licenciou. Musel som veľa študovať. Dobové fakty, realie. Ako veci fungovali bez mobilov a internetu. Aká hudba hrala v rádiách, aké autá boli na uliciach, aké podniky boli módne, aké hrali filmy v kinách. Nie je to odfláknuté, dal som si záležať. Pre predstavu. Mám v knihe, ako sa dovážal tovar ešte pred Schengenom. Tak som našiel šoféra - tiráka, ktorý to zažil a povedal mi, ako to prebiehalo, aké dokumenty potreboval a pod. Také detaily som overoval.

• **Aký odkaz ste chceli touto knihou svetu odovzdať?**

Ja som chcel v prvom rade napísať čítavú, zaujímavú, dobrú knihu, z ktorej sa čitatelia niečo dozvedia a, čo znie trochu ako paradox, chcel som, aby sa zasmiali. V druhom rade beriem *Ostblok* ako môj príspevok spoločnosti. Naše mozgy sú rovnaké, ako boli vždy a nestihajú technológiám, a to sa zneužíva. Nevieme sa zo zložitého sveta „vysomáriť“. Kniha sa skladá akoby z plastických odtlačkov, kapsúl konkrétnych alebo fiktívnych udalostí, ktoré sú charakteristické pre jednotlivé časové etapy nedávnej minulosti. Snáď, zo sumarizácie, čo sme a ako sme žili, možno lepšie uvidíme, kam smerujeme.

Text a foto: Lenka Karasová



Klienti Domova sociálnych služieb Archa sa zúčastnili Výstavy výtvarných prác žiakov Základnej umeleckej školy Dezidera Kardoša, ktorá sa konala v Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou. Po príchode do sály ich čakalo milé prekvapenie. Prekrásne zaujímavé práce žiakov ZUŠ a na stoloch nealkoholické šampanské, jahody, koláčiky. Celá atmosféra mala nádych vernisáže, vďaka zaujímavej umeleckej tvorbe a pohosteniu. Naši klienti si tieto chvíle poriadne užili. Sálou sa niesol smiech, dobrá nálada, rozho-



Archáci na výstave

vory. Za zrealizovanie tohto podnetného dňa ďakujeme poslancovi Národnej republiky Slovenskej republiky Michalovi Kapušovi a poslankyni mesta Bánovce nad Bebravou Na-

dežde Zatkovej. Aj ľudia s rôznym zdravotným znevýhodnením sa tešia z kultúrnych podujatí, je pre nich dôležitá zážitková forma prezentácie, sprístupnenie týchto akcií po-

máha týmto ľuďom popasovať sa so zložitým životným osudom. Kultúra by tu mala byť pre nás všetkých, mala by byť bez bariér a obohacovať život znevýhodnených osôb žijúcich v spoločnom priestore so zdravými ľuďmi.

Renáta Streicher,
riaditeľka DSS Archa

MILENEC

V utorok 4. júna 2024 sa Mestskom kultúrnom stredisku v Bánovciach nad Bebravou konalo predstavenie s názvom Milenec. Zrelý muž, majiteľ rybej reštaurácie sa rozhodne spestríť si svoj usporiadaný a nudný manželský život milenkou. Do cesty sa mu postupne pripletú tri diametrálne odlišné ženy. Dostáva sa s nimi do neuveriteľných komických verbálnych a fyzických situácií ešte s komickejšim záverom. Autenticitu celého predstavenia podtrhli fantastické herecké výkony **Martina Mňahončáka, Karin Haydu, Mirky Gáliš Partlovej a Dominiky Žirarovnej**. A čo môže byť viac ako spokojní diváci? „Na predstavenia do MsKS v Bánovciach nad Bebravou chodím takmer pravidelne. Veľmi si vážim prácu a výkony hercov, aj to, že sú ochotní cestovať a vystupovať v malých mestách, v možno nie úplne ideálnych podmienkach a nie pred úplne vypredanou sálou. Keď príde kultúra až ku mne, musím to využiť, užít si ju a oceniť potleskom. Hra Milenec mala skvostné herecké obsadenie, vtipné zápletky a pre mňa nečakaný koniec. Je to hra, ktorá vás donúti smiať sa i pomerne smutným a desivo skutočným veciam v živote. Silný potlesk a slzy v očiach na záver hry odrážali nielen moju spokojnosť, ale aj ostatných divákov,“ prezradila nám diváčka Vladislava Halačová. Príďte si aj vy po kultúrny zážitok do bánovského Mestského strediska, napríklad na predstavenie **Sobášny list** (29. 11. 2024) alebo **Na srdci mi hraj** (15. 12. 2024). (lk)

Kultúrne leto 2024
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU



21.6.
od 15:30
mestský park

Bánovský letný festival

2. ročník hudobného festivalu s kapelou HEX, Tancujúcimi tigrikmi, Lindou Kubíčkovou a Evou Mázikovou.

1.7.
16:00
areál MsKS

Hurá, prázdniny!

Zábavné popoludnie pre deti, skákací hrad, cukrová vata, maľovanie na tvár, detská diskotéka.

6.7.
od 20:00
Bašta u Gargamela

Mega Oldies Party

Pod záštitou primátora mesta Róberta Gašparíka. Hrá DJ Benko.

7.7.
19:00
mestský park

Harmoniková akadémia

Ľudová hudba, spev, harmoniky a heligónky v podaní šikovných mladých ľudí aj z nášho kraja.

12.7.
21:00
mestský park

Letné kino v parku

Premietanie pod holým nebom po zotmení.

13.7.
od 14:00
Bašta u Gargamela

GARGAMEL fest

Multižánrový festival pod záštitou primátora mesta Róberta Gašparíka. Koncerty, pivné súťaže, detské atrakcie.

21.7.
16:00
mestský park

Divadlo na hojdačke: KoloBEH vody

Veselé bábkové predstavenie s pesničkami o kvapke Medarda, ktorá putuje svetom vo veľkých vodných pretekoch. Vhodné od 3 - 8 rokov. V prípade zlého počasia v Mestskej knižnici L. Štúra.

11.8.
19:00
mestský park

Hudobná skupina Generácia - PE

Príďte sa zabaviť na známe československé hity od Karla Gotta, Olympicu, Meko Zbirku,...

18.8.
19:00
mestský park

Dychová hudba Bobot'anka

Koncert dychovej hudby Bobotanka, ktorá v minulom roku oslávila 100. výročie založenia.

23.8.
od 14:30
priehrada Bánovce

TITIT FEST Kandráčovci

Vystúpia Kandráčovci. Moderuje Marián Čekovský. V programe sa predstavujú aj iní hostia a pripravený bude aj sprievodný program. Akcia sa uskutoční na bánovskej priehrade nad baštou.

30.8.
21:00
mestský park

Letné kino v parku

Premietanie pod holým nebom po zotmení.



Marko Kazarka

Na tohtoročných pretekoch ESET cup 2024, súrodenci **Tomáš Kazarka** (starší) a **Marko Kazarka**

Kazarkovci opäť úspešní

(mladší) jazdili preteky Bohemia Clio Cup v autách Renault Clio RS IV. Pretekalo sa na Slovakia ringu v Orechovej Potôni 8. - 9. júna 2024, kde sa **Tomáš Kazarka** v sobotu v rámci dvoch závodov umiestnil na prvom mieste a v nedeľu na treťom mieste. **Marko Kazarka** sa v sobotu umiestnil na treťom a v nedeľu na prvom mieste. Počas

pretekov bola trať perfektne prichystaná profesionálnym tímom okolo nich. Synov sprevádzal a podporoval aj ich otec Radovan Kazarka, ktorý sa umiestnil na treťom mieste medzinárodnej súťaže Rely Dakar Classic 2023. Synovia Kazarku boli veľmi nadšení, že mohli pretekať na domacom okruhu a prezentovať aj náš kraj. V nedeľu, však 6 minút pred

koncom pretekov, jazdec Tomáš Kazarka stratil kontrolu nad vozidlom kvôli konkurenčným vozidlám, ktoré doňho nešťastne, komerčne narazili a vyletel mimo trať. Našťastie, to nemalo žiadne katastrofálne následky a aj napriek tomu bol v konečnom poradí klasifikovaný na treťom mieste. Ďakujeme za skvelú reprezentáciu! (r)

Zápasníci na domácich žinenkách víťazne

Mladí bánovskí zápasníci si v sobotu 8. júna otestovali svoju formu a výkonnosť na domacom medzinárodnom turnaji, ktorý bol zároveň tretím ročníkom **memoriálu Jaroslava Šelesťiaka**. Čo je potešujúce, v konkurencii 170 zápasníkov sa im podarilo obhájiť minuloročné prvenstvo. Z 29 členov Mestského zápasníckeho klubu Bánovce až 19 získali medailové umiestnenia, ôsmim sa dokonca podarilo zvíťaziť vo

svojich kategóriách. Konkrétne **Michalovi Švelkovi, Tomášovi Melasovi, Máriaovi Pihíkovi, Jakubovi Ďurinovi, Kristiánovi Hollánovi, Jakubovi Varhaníkovi, Timonovi Šinskému** a **Matejovi Herdovi**. Okrem ôsmich zlatých pozícií, získali naši zápasníci aj rovnaký počet strieborných medailí a navyše tri bronzové kovy. V hodnotení tímov zaslúžene MZK Bánovce skončil prvý, pred druhou Nitrou a tre-

ťou UTE Budapešť. Pre našich zápasníkov to bol predposledný turnaj pred letnými prázdninami. Opäť dokázali, že patria k najlepším a neroztrásu sa im kolená ani pred silnou konkurenciou. Poďakovanie za hladký priebeh turnaja si zaslúžia organizátori, tréneri, rozhodcovia, rodičia a predovšetkým talentovaní zápasníci, bez ktorých by sa sobotný medzinárodný turnaj nemohol uskutočniť. (mu, aj)

Mládežnícky futbalový turnaj

MFC Spartak Bánovce nad Bebravou zorganizoval v sobotu 8. júna 2024 ďalší zo série mládežníckych futbalových turnajov. Po úspešnom zorganizovaní záverečného turnaja FATK v kategórii U10 sa konal na hlavnom trávnom ihrisku futbalový turnaj v kategórii U11. Tohto turnaja sa zúčastnilo celkovo 8 družstiev, ktoré na kvalitne pripravenom ihrisku odohrali vzájomné zápasy na dvoch ihriskách, systémom každý s každým. Náš klub reprezentovali 3 družstvá, MFC Spartak

U11 (tréneri M. Pristach a J. Pristach), MFC Spartak U10 (tréner M. Lastoviča) a najmladšiu kategóriu MFC Spartak U9 viedol tréner A. Chromík. Osmičku družstiev doplnili družstvá FC Topoľčany, OŠK Trenčianske Stankovce, TJ Sokol Šišov, TJ Štart Svinná a OFK Dežerice. Turnaj mal veľmi dobrú športovú úroveň, bol napínavý až do samého konca. O celkovom prvenstve sa rozhodlo až v poslednom zápase. Po odohraní všetkých vzájomných 28 zápasov bolo celkové poradie nasledovné:

8. TJ Štart Svinná, 7. MFC Spartak U9, 6. MFC Spartak U10, 5. TJ Sokol Šišov, 4. OFK Dežerice, 3. MFC Spartak U11, 2. OŠK T. Stankovce, 1. FC Topoľčany. V rámci turnaja boli vyhodnotení aj najlepší jednotlivci. Cenu FAIR PLAY pre najmladšieho brankára získal **Filip Guniš z MFC Spartak U9**, cenu pre najlepšiu hráčku získala **Hana Žitňanová z OFK Dežerice**, najlepším brankárom sa stal **Radoslav Jančo z OŠK T. Stankovce**, najlepším hráčom turnaja bol vyhlásený **Matúš Novák**

z FC Topoľčany a nakoniec najlepším strelcom sa stal domáci hráč **Martin Mišák z MFC Spartak U11** so **7 gólmi**. Najlepšiemu strelcovi turnaja odovzdal cenu **Ivan Buchel**, dlhoročný reprezentant Slovenska v malom futbale. Pre všetkých hráčov, rodičov a divákov bolo pripravené bohaté občerstvenie. Pozývame vás aj na ďalší mládežnícky futbalový turnaj, ktorý sa uskutoční v areáli MFC Spartak v sobotu 29. júna 2024 pod názvom **Memoriál Euboslava Ježa**. *Milan Král*

Pozvánka na BBL

V nedeľu **30. júna 2024** pozývame na Bánovskú bežeckú ligu do Uhrovského Podhradia. Ide o tradičný výbeh na hrad o dĺžke 3,55 km, s cieľom na krásnom

nádvorí **Hradu Uhrovec** (pôjde sa po zväžnici, nie turistickej značke). Ako každý rok, aj teraz nás čaká klasický trojboj - beh, opekačka, aj podpora pre hrad. Registrácia začína 9.15 h, beží sa o 10.00 h. Pozývame aj turistov, paličkárov či prechádzkarov! *BBL*

Michal Mikuš majstrom Slovenska vo štvorhre

V jednom z predošlých vydaní Bánovských novín sme písali o tenisových úspechoch Michala Mikuša a Viktórie Hankovej. To sme ešte netušili, čo nám prinesú Letné majstrovstvá Slovenskej republiky v kategórii mladších dorastencov, ktoré sa konali 10. - 14. júna 2024 v Humennom. Na turnaji sa zúčastnilo 46 najlepších chlapcov do 16 rokov z celého Slovenska. Na základe výsledkov sa na tieto



majstrovstvá kvalifikoval i Bánovčan **Michal Mikuš**. Spoločne so svojim spoluhráčom **Petrom Dankom** z TK Slovan Bratislava sa prebojovali po výborných výkonoch a výsledkoch až do finále. Najskôr v semifinále suverénne porazili dvojicu Ivashko Maksym (TK Slávia STU Bratislava) - Kriško Radovan (TK Nová generácia NMnV) 6:1, 6:1. Vo finále debla porazil bratislavsko-bánovský pár Glosa (TK Kúpele

Piešťany) so Zavackým (Tenis Komplex Košice) veľmi tesne 6:7, 6:4, 10:5. Týmto víťazstvom si vybojovali titul majstra SR vo štvorhre pre rok 2024. Skvelý výsledok dosiahol Michal najmä svojim zodpovedným prístupom k tréningom a hlavne vďaka odbornému vedeniu trénerov Mareka Líšku a Veroniky Köberlingovej, a podpore svojej rodiny. Za to, že sa stal majstrom Slovenska patrí poďakovanie i vedeniu školy SOU strojnica Bánovce, ktoré mu umožnilo zúčastniť sa republikových majstrovstiev. (mm, aj)

Územné a krajské kolo súťaže PLAMENĽ

V sobotu 8. júna sa konalo v obci Miezgovce územné kolo hry mladých hasičov PLAMENĽ 2024 a PRÍPRAVKY pre okres Bánovce nad Bebravou. Zúčastnilo sa ho 13 družstiev hasičskej prípravky a 21 družstiev mladých hasičov súťažiacich o postup na krajské kolo v požiar-
nom útoku s prekážkami (CTIF) a štafetovom behu na 400 m s prekážkami. Územná organizácia umožnila štartovať aj 5-členným kolektívom, aby podporila prácu s mládežou aj v tých dobrovoľných hasičských zboroch (DHZ), kde nemajú možnosť vyskladať 9-členné kolektívy. V hasičskej prípravke z piatich tímov v dievčenskej kategórii boli prvé **Malé Hoste** pred **Miezgovcami** a **Timoradzou**. V kategórii chlapcov vyhrala **Timoradza**, druhé boli **Malé Hoste** a tretí **Jerichov**. Prípravkári súťažili v disciplínach štafeta požiarneho dvojíc a štafetový beh s prekážkami. **Deväťčlenné družstvá** mladých hasičov bojovali o **postup na krajské kolo**. V dievčenskej kategórii boli tretie **Malé Hoste**, druhé **Zlatníky** a prvé dievčatá z **Rybian**. V kategórii chlapcov

bola bronzová **Žitná-Radiša**, strieborná **Timoradza** a zlaté boli **Zlatníky**. Popri týchto disciplínach súťažili mladí hasiči aj vo vodnom útoku. Tu sa vyhodnocovali časy vodného útoku, štafety

kde súťažiaci získavali výkonnostné triedy. Na štart sa postavilo **20 dievčat** a **24 chlapcov**. Ocenení boli prví traja najrýchlejší jednotlivci v každej kategórii. Vyhodnocovali sa aj prvé tri

zlato a vybojovali si postup na národné kolo, ktoré sa bude konať **6. júla v Považskej Bystrici**. Domáce **Rybianky obsadili druhé miesto** a v kategórii dievčat ich predbehli **Dohňany**.



mladí hasiči a hasičky zo Zlatník (v oranžových dresoch) a Rybian, spolu s ich vedúcimi

a zohľadňovali sa aj výhodové body za vek. V **9-členných kolektívoch** boli v kategórii dievčat prvé **Rybiany** pred **Zlatníkmi** a **Malými Hostami**. V kategórii chlapcov vyhrali **Zlatníky** pred **Podlužanmi** a **Nedašovcami**. Súťažili aj **5-členné kolektívy**. V tímoch **dievčat** súťažili dve družstvá, ktoré vodný útok **nedokončili**. V družstvách **chlapcov** vyhrala **Malá Hradná**, druhé boli **Pravotice** a tretí **Jerichov**. Súťažilo sa aj v **preteku jednotlivca**,

miesta vo výtvarnej súťaži na tému „*Hasiči oslavujú výročie svojho založenia*“. Medailou za výchovu boli počas nástupu ocenení **Peter Morávek**, **Ladislav Baček** a **Juraj Gerbel**, dakovným listom **Peter Gerhát**.

Na **krajskom kole** nás viac ako vzorne reprezentovali **mladí hasiči zo Zlatník** a **hasičky z Rybian**, ktorí postúpili z územného kola. **Krajská súťaž sa konala tentokrát v našom okrese v obci Rybiany 22. júna**. Tu **chalani zo Zlatník získali**

Územná organizácia DPO SR Bánovce nad Bebravou ďakuje tímu rozhodcov, vedúcim mladých hasičov, DHZ a obci Miezgovce za pomoc pri organizovaní územného kola. Rovnako aj všetkým, ktorí prispeli akoukoľvek formou pri organizácii krajského kola v Rybanoch. V neposlednom rade patrí vďaka aj samotným súťažiacim, ktorých početná účasť svedčí o tom, že dobrovoľná požiar-
na ochrana má budúcnosť. Text a foto:

Vladimír Dúbravka

Hreždovský Guláš Fest opäť nesklamal

V sobotu 15. júna napísal Hreždovský Guláš Fest vo svojej pomyselníe knihe už jedenástu kapitolu. Toto podujatie by však nemohlo fungovať bez množstva dobrovoľníkov, ktorí všetko

nielen kvalita, ale aj estetika a vyberala sa aj najkrajšia kuchárka. V **kategórii estetika** porotcovia udelili tretie miesto tímu **Panelák 864**, druhé tímu **Úradníci** a na prvé miesto posunuli tím

z Bánoviec nad Bebravou, ktorá zahrala a zaspievala známe hity i niečo zo svojej vlastnej tvorby. Hlavným hosťom bola tentokrát hudobná skupina **Ščamba** z Trsteného pri Hornáde.



potrebné pripravili ešte niekoľko dní pred začiatkom. V sobotu v ranných hodinách sa začal prírodný areál kultúrneho domu zaplniť predovšetkým členmi prihlásených súťažných družstiev, ktorých bolo dovedna dvadsaťjeden. Za organizačný tím sa prítomným prihovril predseda výboru mestskej časti Dušan Senčík, ktorý sa postaral aj o tradičný výstrel, ktorý bol znamením, že súťažiaci sa môžu pustiť do práce. Každému tímu išlo nielen o to, aby navaril ten najlepší guláš, ale aj o vizuálnu stránku svojho sektora, či sprievodný program pri varení. Hodnotila sa totiž

s názvom **Guláš žienky**. Ako **najkrajšia kuchárka** bola vyhodnotená **Katka Filinová** z družstva „...“ Krásna Ves. V **kategórii kvalita** sa na bronzovej pozícii umiestnilo družstvo **Pelikán**, pomyselné striebro získalo družstvo **Coubertenovci** a najlepší guláš uvarilo družstvo **Sýkorky**, s. r. o. Prvé tri družstvá v každej kategórii získali vecné ceny a víťazi boli odmenení aj finančne. Družstvo Sýkorky, s. r. o., získalo aj putovný pohár. Pre súťažiacich a návštevníkov bol pripravený aj sprievodný program. Hneď popoludní vystúpila rocková formácia **Trimaj**

V ich programe zazneli ľudovky z východu aj cover verzie známych piesní, ako aj vlastná tvorba. Nechýbal ani ich najväčší hit Dedina, ktorý je úpravou poľskej ľudovej piesne. Tanečná zábava bola pod taktovkou hudobnej skupiny **Zunaband**, ktorá hrala až do skorých ranných hodín. Prestávky medzi hudobnými vystúpeniami vyplňali aj divácke súťaže v pití piva, pilení dreva. Pre najmenších bol pripravený futbal, maľovanie na tvár, skákací hrad aj penová šou. Ani tento rok nechýbala bohatá tombola, hlavnou cenou bol elektrický bicykel. *Marek Kasala*

V obci Dubnička sa zišli folkloristi

Obec Dubnička podľa počtu obyvateľov nepatrí k veľkým obciam. No aj tak sa tu každoročne, od roku 2013 koná tradičné kultúrne podujatie regionálneho významu. Priaznivci folklóru a dychovej hudby sa tu stretávajú na Festivale ľudovej hudby. Tento rok sa uskutočnil v sobotu 8. júna. Organizačne je za touto akciou, okrem obce Dubnička, dychová hudba Boboňanka, z iniciatívy ktorej toto podujatie vôbec vzniklo. Celým programom divákov sprevádzal jej člen Marcel Bulík, ktorý vyzval k slovu aj starostu obce Jozefa Petreka, tiež predsedu Trenčianskeho samosprávneho kraja Jaroslava Bašku. Podujatia sa

zúčastnili aj primátor mesta Bánovce Róbert Gašparík a poslanec NR SR Michal Kapuš. Po príhovoroch už



nič nebránilo tomu, aby sa naplno spustil maratón hudby, spevu a tanca. Ako prvý dostal slovo folklór. Piesne a tance z bánovského regiónu prezentovali členovia FS Senior Tatrovák. Z dychoviiek ako prvá zahrala a zaspievala „domáca“ dychová

hudba Boboňanka. Prezentovala sa aj Harmoniková akadémia, ktorá pracuje pod vedením Jozefa Opatovského

ho zo Soblahova a nedávno úspešne reprezentovala Slovensko aj na prestížnom World Folklore Festival Dia-no Marina – San Remo – Cannes 2024 vo Francúzsku. Svoje umenie v plnej paráde predviedli aj v Dubničke. Viac ako hodinové vystú-

penie sa stretlo s veľkým úspechom. Záujem o hru na heligónke prejavuje čoraz viac detí a mladých ľudí. Opäť po roku si na tejto akcii zahrala aj dychová hudba Opatovanka z Trenčína, ktorú poznajú aj návštevníci bánovského kultúrneho leta. Známe piesne zo Slovenska, Čiech či Moravy, aj tých z vlastnej tvorby v podaní jej členov boli zárukou tej najlepšej nálady. Súčasťou dňa bola aj tanečná zábava, ktorá bola opäť v réžii DH Boboňanka. Pripravené bolo aj chutné občerstvenie a pre tých najmenších aj skákací hrad. Už teraz sa všetci tešia na stretnutie pri dobrej muzike opäť o rok. *Marek Kasala*

HOSTINEC POD LIPKOU

Závada pod Čiernym vrchom

Vás pozíva na

9. ročník súťaže vo varení gulášu

sobota
29. jún 2024
13:00 h

vstup zdarma

hlavný sponzor



do varu hrá živá hudba Music 2

partneri






mediálni partneri




NA SRDCI MI HRAJ!

Réžia a scenár: Karol Vosátka

divadelné predstavenie plné hitov Karola Duchoňa

Hrajú:
Karol: Martin Gyimesi
Duchoň: Dušan Činkota
Anjel: Peter Trník / Cyril Žolnir
Mužské postavy: Michal Spielmann / Rado Konečný a Michal Kalalut
Ženské postavy: Martina Hrvolova a Katka Ivankova / Jana Balzar Lieskavská a Michaela Szczęsowa

15.12.2024
19:00 MsKS
Bánovce nad Bebravou

Vstupenky v sieti:
predpredaj | sk

www.nosrdcimihraj.sk
@nosrdcimihraj
nosrdcimihraj

cena vstupného 22 €

Predaj vstupeniek: MsKS ul. J. Matúška Bánovce nad Bebravou.
Inform centrum nám. L. Stúra 6/6 Bánovce nad Bebravou alebo na tel.čísle 0905 439 857.

Oslavy 730. výročia obce Žitná-Radiša

18. MIKROREGIONÁLNE SLÁVNOSTI ZDRUŽENIA OBCÍ UHRŔVSKÁ DOLINA

športový areál Žitná-Radiša
6. júl 2024
od 15:30 h



Program (vstup voľný)

15:30 Mladí hudobníci zo Žitnej-Radiše
16:00 Slávnostné otvorenie osláv
privítanie, príhovory hostí
16:30 FSK Bukovina - folklór
spev, hudba a tanec z regiónu Kšinskej
17:00 Linda Kubičková (spev, moderovanie)
a mladé talenty z obce
17:15 Folkpopová skupina Nová stopa
hrajú upravené ľudové piesne,
ale aj tie vlastné s prvkami popu
18:15 Detský FS a FSK Uhrovčan - folklór
piesne a tance z Uhrovskej doliny
19:00 SZUŠ Ars Akademy - tanec
19:30 FSK Rozmájirín
folklórna skupina zo Žitnej-Radiše
20:00 Tombola



SPRIEVODNÉ AKCIE

- PREZENTÁCIA LUDOVÝCH REMESIEL
- TRHY
- ATRAKCIE PRE DETI
stálicie hračky, detská zóna, maľovanie na tvár a pod.

Čapované pivo, Prosecco, nealko, guláš, olgánska, klobáska, utopenoi, valie

Bohatá tombola
výhru možno prevziať do týždňa

Večerná zábava
hrá DJ DUDO

Záujemcovia o trhové miesto sa môžu informovať na obecnom úrade v Žitnej-Radiši.

Podujatie sa uskutoční s finančnou podporou TSK




Koncert skupiny PROGRES

Host' programu: Štefan Hruštinec

sobota
28.9.2024
o 16:00 h



Mestské kultúrne stredisko
BÁNŔVCE NAD BEBRAVOU

Vstupné: 10 €
Predpredaj v MsKS a
Informačnom centre

Kontakt: 0948 274 743




BÀNŔVSKÉ NOVINY

INZERCIA V NOVINÁCH A TELEVÍZII

NEZÁVÄZNÉ INFO: 0948 297 151
obchod@banovskenoviny.sk

bánovské televízne vysielanie

SPOLOČENSKÁ KRONIKA

Uzavreli manželstvo

- Anton Paluš
a Mgr. Lenka Geletová
- Stanislav Tomáš
a Patrícia Kuzminová



**Termálne
kúpalisko
Pažiť**
Otváracie hodiny
Denne: 9.00 – 19.00 h



MESTSKÁ
KNIŽNICA
L. ŠTÚRA
BÁNŔVCE
N. B E B R .

OTVÁRACIE HODINY
počas prázdnin
1. júl – 31. august 2024

Pondelok: 8.00 - 15.00
Utorok: 8.00 - 15.00
Streda: 8.00 - 15.00
Štvrtok: 8.00 - 15.00
Piatok: 8.00 - 15.00

Z dôvodu čerpania dovoleniek
KNIŽNICA ZATVORENÁ
29.7.2024 – 9.8.2024

Počas tohto obdobia nebudú účtované
žiadne sankčné poplatky
za prekročenie výpožičnej doby.

Dnes píše Zuzanka

Stisla mi ruku, silno ma objala a povedala: „Presne takto som si vás predstavovala.“ „Fakt? Už som sa stretla s rôznymi „predstavami“. Moji čitatelia si často myslia že som študentka.“ „Nie, Zuzanka moja, ja som vedela, že ste už zrelá žena. Presne takáto – po štyridsiatke.“ „Ale ja mám 55.“ „No, veď ešte lepšie! Je cítiť v tom, čo napíšete, že ste to

aj sama v nejakej podobe zažili, aj keď píšete o niekom inom. Vy už jednoducho viete o živote viac, ako študentka.“ „Áno, je fajn mať skúsenosti.“ „Veru tak, dievčatko moje. Len píšte ďalej... keď len kvôli mne.“ Dievčatko moje. Keď ma znovu objala myslela som na moju mamu a otca. Takto ma objímali ony. Presne takto. (zb)

Dominik Košina majstrom Slovenska

Mladí basketbalisti z Prievidze, ktorých dres oblieka i Bánovčan **Dominik Košina**, vyhrali superfinále European Youth Basketball League (EYBL). V talianskom meste Roseto neprehrali ani jediný zápas, pričom základnou skupinou prešli ako nôž maslom. V prvom dueli porazili domáci celok Roseto Basketball Academy v pomere 88:68. V druhom dueli potvrdili veľkú dominanciu, keď nad rumunskou Steaua Bukurešť vyhrali 101:47. Zverenci trénera Mareka Bulíka hladko postúpili do semifinále a porazili víťaza ďalšej základnej skupiny maďarský Honvéd Budapešť 95:71. Basketbalisti z neďalekej Prievidze vo finále potvrdili výbornú formu. Rumunských rovníkov porazili 69:65 a získali cenný triumf European Youth Basketball League. V aktuálnej súťažnej sezóne



štartovalo v EYBL vo vekovej kategórii U13 spolu 21 klubov z 10 krajín. Skvelý výkon predviedol na turnaji odchovanec Bánovského basketbalového klubu Dominik Košina. Stal sa najlepším strelcom všetkých štyroch stretnutí, ktoré prievidzský MBA na superfinálovom turnaji odohral. Vo finále EYBL proti Leii Bukurešť zaznamenal 26 bodov a celkovo ich na turnaji dosiahol 102. Nemalou mierou sa tak Dominik Košina pričínal o úspech slovenského basketbalu na medzinárodnom klubovom fóre. **Oprávnene získal cenu MVP za najužitočnejšieho hráča celého superfinálového turnaja.** Cenu MVP získal odchovanec bánovského BBK aj na predchádzajúcom turnaji EYBL. O pár dní neskôr zavŕšil **Dominik Košina** úspešnú sezónu ziskom **titulu majstra Slovenska U13.** (mp, aj)

Sme tu pre vás v najťažších chvíľach

POHREBNÁ SLUŽBA

tedos Zabezpečujeme komplet pohrebné služby

non-stop 0911 132 630

vlastná výroba živých vencov a kytíc
0914 327 411, pohrebnictvo@tedos.sk

(Cena za kompletný smútočný obrad od 590 €)

POHREBNÉ SLUŽBY

BARTEK OTEC & SYN

NONSTOP tel.: 0907 072 199

0908 645 203

- komplexné cintorínske služby -

- oblečenie a úprava zosnulých -

- predaj rakiev (aj atypických do 2 dní) -

- predaj kytíc a vencov -

- zabezpečenie kremácie -

- zabezpečenie smútočnej hudby -

POHREBNÉ A CINTORÍNSKE SLUŽBY
BARTEK OTEC & SYN

info@pohrebnictvobartek.sk
www.pohrebnictvobartek.sk

SLÁDKOVIČOVÁ 757/38A UNIDOM

OBČIANSKA INZERCIA

- Inv. dôchodkyňa hľadá osobnú asistenciu na týždenné turnusy v okolí Bánoviec n. Bebr., podmienka vlastné auto. Tel. 0907 468 062.
- Dám do prenájmu 3-izb. byt na ul. 9. mája, max. 2-3 osoby, cena dohodou. Nástup možný od 1.júla. Tel. 0949 700 245.
- Dám do prenájmu garsónku v BN, 1 osobe. Tel. 0911 103 149.
- Ponúkam na prenájom 1- izbový byt s balkónom v centre mesta BN voľný od 1.6.2024, tel. 0901 777 475.
- Predám menší dom v Krásnej Vsi. Tel. č. 0949 182 110.
- Vezmem do prenájmu garáž v BN na Severe alebo Strede. Tel. 0902 689 589.

Servis chladničiek, mrazničiek a gastro chladenia, 0944 07 00 07, BN

BARBER - LUCY

A. Kmeťa 524 • 957 04 Bánovce n/B

Objednávky:
0949159366

*Holičstvo
pánske - detské*



Partizánska 44, Bánovce nad Bebravou



**reklamy
pečiatky**

Tlač výkresov A0, A1

vizitky·nálepky·banery

WWW.COSMOS.SK 038/760 4960

V Informačnom centre na Námestí L. Štúra okrem informačných služieb a kopírovania, nájdete ponuku zaujímavých kníh a suvenírov.



BÁNĽVSKÉ
NOVINY
na facebooku

Obecný úrad Horné Naštice v spolupráci s oz. Turisti obce Horné Naštice organizuje

majstrovstvá vo varení fazule

NAŠTICKÁ FAZUĽA 2024

29. júna 2024
Futbalové ihrisko Horné Naštice

Veľkú cenu na pohyľate: 5€
Bohatá TOMBOLA

Program 2024

11:00 začiatok varenia fazule na akýkoľvek spôsob
15:00 otvorenie / začiatok kultúrneho programu
15:30 FS Tatrovák Senior • 16:30 DH Ostraticanka
17:30 Uyhodnotenie súťaže vo varení fazule
18:30 Nicoleta Šurinová DRUMMER (Utiľzka Česko-Slovensko na talent 2018)
19:00 TOMBOLA
20:00 MAFIA CORNER
21:00 tradičná petropalovská zábava s HS SYSTEM

BLIŽŠIE INFORMÁCIE K SÚŤAŽI NA WWW.OBECHORNEASTICE.SK

Realizované s finančnou podporou Trenčianskeho samosprávneho kraja

Obec Horné Naštice

Občianske združenie Turisti obce Horné Naštice

**DOBROVOLNÝ HASIČSKÝ ZBOR V ŠÍPKOVE
PORIADA DŇA 6.7.2024 o 19.00 h.**



**TRADIČNÚ LUDOVÚ
VESELICU V PRÍRODE**



**DO TANCA HRÁ
SKUPINA**

„PROMIS“

**O DOBRÚ NÁLADU, BOHATÚ TOMBOLU A GULÁŠ POSTARANÉ !
SRDEČNE VÁS POZÝVAME**

BENY-PLAST s.r.o.

**PLASTOVÉ OKNÁ A DVERE
ŽALÚZIE, SITÁ, PARAPETY, TEXTILNÉ ROLETKY**

PREDAJ : 0911 207 693

email : beny-plast@beny-plast.sk

Prevádzka: Trenčianska cesta 887/52, Bánovce nad Bebravou

www.beny-plast.sk

SERVIS OKIEN : 0903 207 693

MESTSKÉ KULTÚRNE STREDISKO
BÁNĽVOVCE NAD BEBRAVOU

**HURÁ,
PRÁZDNINY!**

VSTUP VOLNÝ

zábavné popoludnie
pre deti

1. JÚLA
16.00 H

vonkajší areál Mestského kultúrneho
strediska (J. Matušku, Sever)

Skákací hrad, cukrová vata,
maľovanie na tvár, diskotéka

MKS **BÁNĽVSKÉ NOVINY** **bánovské televízne vysielanie** **BRATISLAVSKÉ HUČOBNÉ DIVADLO** **BÁNĽVSKÁ MLIEKAREŇ** **MILSKY**

PSS **piváreň GARGAMEL**

BYVANIE SA ZAČINA U NÁS

Podujatie sa koná pod záštitou poslanca NR SR Michala Kapuša

BAŠTA U GARGAMELA

**MEGA
OLDIES PARTY**

Pod záštitou primátora mesta
Róberta Gašparika

6.7.2024 od 20:00

BAŠTA U GARGAMELA
Vodná nádrž Prusy

DJ Benko

Medálny partner: **MKS** Line Up: **60s 70s
80s 90s** Vstupné: **2€**

BAŠTA U GARGAMELA

GARGAMEL fest

Multižánrový festival
Pod záštitou primátora mesta
Róberta Gašparika

13.7.2024 BAŠTA U GARGAMELA
Vodná nádrž Prusy

Line - Up: štart o **14:00 h**

TRIMAJ **BEZ VAČKU**
DISSENSY **PROSPEKTORI**
WALK ON

GARGAMELICA - DJ LOPEZO

Akcie: súťaž v pití piva - penová párty - elektrický býk - fun zóna pre deti
Spravidelné akcie: jazdenie na poníkoch (Ranč na Suchodóli) - maľovanie na tvár
Občerstvenie: kotlíkový guláš - pivné špeciály - chutné špeciality
Pivné súťaže - Detské atrakcie

Hlavný partner: **KRUSOVICE** Medálny partner: **BR BÁNĽVSKÁ MLIEKAREŇ** **MKS**

Vstupné **5€** Predpredaj **3€** Deti do 15r ZTP **Zdarma**

Twistenrot Teatro Bratislavské Hučobné Divadlo

Ephraim KISHON

SOBÁŠNY LIST

ULETENÁ KOMÉDIA
o hľadaní lásky
v manželstve

Martin MŇAHONČAK
Soňa NORISOVÁ
David HARTL
Dominika ŽIARANOVÁ

29.11.2024
o 18:00 h

Kontakt: 0905 439 857

Mestské kultúrne stredisko
J. Matušku, Bánovce nad Bebravou
Vstupné: 23 € Predpredaj v MsKS a Informačnom centre